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Topic: regarding the concept review of the Dniester Hydropower   

           project on Dec 3
rd

 2007. 

 

 

Шановний пане Томсоне, 

 

 Екологічний клуб „Край” (Тернопільська область, Бережанський район)  звертається 

до Вас у зв’язку з проведенням розгляду концепції проекту Дністровської гідроакумулюючої 

електростанції (ДГАЕС), призначеного Світовим Банком на 3 грудня 2007 року.  Ми 

висловлюємо свою глибоку стурбованість даним проектом та можливою участю у 

ньому Світового Банку. Перед тим, як вирішувати подальшу долю проекту у Банку, ми 

просимо Вас звернути пильну увагу на недоліки проекту ДГАЕС та на порушення 

замовником проекту (ВАТ Укргідроенерго) чинного законодавства України у процесі 

впровадження проекту.    

  

 Дністровська гідроакумулююча електростанція є частиною Дністровського 

гідроенергетичного комплексу, розробленого у 1970-ті роки і відповідно сьогодні є  

технологічно застарілою. Будівництво об’єктів ДГАЕС було розпочате у 1980-ті роки і 

триває з великими перервами уже більше 20 років.  За цей час мешканці прилеглих до 

будівництва сіл, зокрема с. Липчани,  Козлів, Бернашівка та ін. зазнали і продовжують 

зазнавати серйозних негативних соціальних та екологічних впливів, про що вам має бути 

відомо із листа мешканців с. Липчани (від 24.03.2007), фото звіту з району будівництва, 

підготовленого CEE Bankwatch Network, та інших документів українських НПО.   

  

 Найнегативнішими наслідками будівництва  є : 

- зникнення питної води у місцевих колодязях; 

- руйнування будинків та господарських споруд  у результаті ведення вибухових 

робіт на майданчику будівництва і у зв’язку із масовими великотоннажними 

транспортними перевезеннями; 

- руйнування сільських доріг вантажною технікою; 

- зменшення площ земель придатних для ведення сільського господарства; 

- зниження родючості ґрунтів; 

- збільшення захворюваності населення у зв’язку з погіршенням якості питної 
води, повітря і перебуванням в постійному стані стресу; 

- і погіршення демографічної ситуації.  
  



 Постраждалим мешканцям досі не вдається добитися виплат компенсацій за 

спричинену шкоду, незважаючи за численні звернення, що за їх словами, вони направляли у 

різні відповідальні установи. Все це відбувається на фоні повної відсутності офіційної 

інформації від замовника (ВАТ Укргідроенерго) щодо проекту та його ризиків як у місцевих 

жителів так і у зацікавлених громадських організацій. Думка громадськості жодним чином 

не була врахована на громадських слуханнях щодо проекту, місцеві жителі навіть не були 

туди запрошені, що є прямим порушенням українського природоохоронного законодавства 

та Орхуської конвенції. 

 

 Добудова та функціонування Дністровської ГАЕС передбачає також ряд інших 

екологічних ризиків. Зменшення водотоку у нижній ділянці р. Дністер спричинить до 

нищення унікальних водно-болотних угідь, які знаходяться під протекцією Рамсарської 

конвенції, а також до проблем із питною водою в Одеській та Чернівецькій областях, на 

території Молдови та Придністровя, де проживають мільйони людей. Через високу 

сейсмічну активність та складні геологічні умови у районі будівництва високим є ризик 

зсуву верхньої водойми станції  із  катастрофічними наслідками.  

 

 Ще раз хочемо висловити своє вкрай негативне ставлення до проекту Дністровської 

ГАЕС та закликаємо Світовий Банк відмовитись від подальшою роботи над ним. Якщо 

Банк бачить наразі можливим розглядати фінансування даного проекту, то ми просимо дати 

нам відповідь на наступні запитання: 

 

1. У якому розмірі передбачені у представленому Банку кошторисі проекту ДГАЕС 

відшкодування за матеріальні збитки місцевим жителям?   

2. Яким чином Банк планує вплинути на замовника щодо проведення виплати відшкодувань 

за спричинені матеріальні збитки і як Банк може гарантувати ці виплати?  

 

 Будемо вдячні за врахування нашої позиції, а також за надані відповіді на наші 

запитання.  

 

 

 

З повагою, 

 

Галина Проців,        ___________________ 

голова Ради Екологічного клубу „Край”                                       

 

 

 

 

 


